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гр. София,  05.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 05.05.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова  

ЧЛЕНОВЕ:  Пламен Панайотов 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова и при участието на 
прокурора Мария Малинова, като разгледа дело номер 2261 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:32 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ – НАЧАЛНИК-ГРУПА КЪМ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА 

ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно призован, не се 

представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ – С. П. П. – редовно призован, явява се лично.  

За СГП се явява прокурор М.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, затова  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ОТВЕТНИКЪТ П.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

 Предвид липсата на искания за събиране на други доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

ОТВЕТНИКЪТ П.: Освен написаното от мен, по това време – към датата на съставяне 

на НП, съществуваше щаб, който всеки ден съобщаваше броя на заболелите, 

починалите и оздравелите от Ковид. Към онзи момент, броят на починалите беше над 

100 човека. От друга страна, офисът, в който аз плащам гражданската си отговорност, 



се намира в хранителен супермаркет и до днес, и при тези обстоятелства аз не бях 

готов да рискувам здравето си или нещо повече за заплащането на гражданската 

отговорност. Последно, към същата тази дата, аз вече бях платил половината от 

гражданската отговорност, тъй като плащах на вноски, 3-месечни вноски и бях платил 

2 от тях. Напрактика, закъснявах за третата вноска. Моля да отхвърлите касационната 

жалба. Моля да оставите в сила решението на СРС.  

ПРОКУРОРЪТ: Моля да отхвърлите жалбата и да потвърдите решението на въззивния 

съд. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.  

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10:35 часа. 

   

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


